3aaava B. CyuwecrByeT 2iM TpeyroJsibHuUK?

[laHbl TpU HaTypanbHbIX Yncna a, b, c. OnpegennTte, CywecTByeT n
TpeyronbHUK C TaKUMU CTOpPOHaMWU. ECnin TpeyronbHUK CyLWleCcTBYET,
BbiBeguTe cTpoky YES, nHaue BbiBeanTe cTpoky NO.

TpeyroJibHMK — 3TO TPU TOYKU, HE nexalwme Ha oAHON MpsMOWN.

BxoaHble AaHHble
BBoAATCA TpU HaTypasbHbIX YMCna.

BbiXxoAHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl
BXOAHble AAHHblE
3
4 #a=int(input())
5 #b=int(input())
#ce=int(input())
BbIXOAHble AAaHHbIE #x=0
YES #if(a+b>c):
Hx=x+1
#if(b+c>a):
Hx=x+1
#if(a+c>Db):
Hx=x+1
#Hif(x==3):
#print("Yes")
#else:

#print("No")

#a=int(input())
#b=int(input())
#e=int(input())
#if(a+b>c and b+c>a
and a+c>Db):

#print("Yes")
t#else:

#print("No")



